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NEWSLETTER VCC COMO del 25 aprile 2022
Cantù: prove d’abilità al centro commerciale Mirabello e passaggi nel centro storico. Successo pieno dell’evento di auto storiche organizzato dal Veteran Car Como. Presentati altri tre eventi programmati dal VCC Como per il 2022.
Dopo la Befana solidale, il Veteran Car Club Como - che dal 1978 certifica i veicoli storici secondo i criteri professionali di ASI - ha realizzato a Cantù un’iniziativa apprezzata che ha visto come fulcro il Centro commerciale Ipercoop Mirabello di Cantù.

Raduno di una cinquantina di auto d’epoca provenienti da sei provincie (Como, Lecco, Monza/Brianza, Bergamo, Milano e Varese) poi prove di abilità al centesimo di secondo e puntate nel centro storico di Cantù per apprezzare le squisitezze del dolce tombolo donato dal fornaio Radice di via Roma quindi passaggio applaudito in piazza Garibaldi e pit stop nello storico punto di riferimento dei pneumatici Gorla in Viale Milano, prima di cimentarsi in altre prove crono.
Tra le auto più fotografate la Fiat 1200 Granluce del 1958 carrozzata Pininfarina e guidata dal primo presidente VCC Como, Leopoldo Marelli, la Porsche 356 Speedster, ma anche Lancia Fulvia Zagato e Beta Montecarlo, 124 Spider Abarth, Alfa Romeo Giulietta Spider e GTV 2500, Fiat 600D e 500 L e 128 Rally, le rare Renault Floride e Glas Goggomobil, per giungere alle più moderne – ma pur sempre storiche certificate – Jaguar XK8 convertibile, Bmw Z3 roadster e 320 cabrio. Uno spazio è stato dedicato ad un compleanno: Alfa Giulia nel 2022 festeggia infatti 60 anni.

Gioia piena alla premiazione coordinata dal presidente del Vcc Como, Mauro Marelli, affiancato dai commissari tecnici, Angelo Rusconi, Riccardo Braga e Denis Zucchetto, i segretari Giorgio Barni e Dario Gallorini. Premi d’onore consegnati da Rolando Cappelletti della direzione finanziaria di Coop Lombardia e da Diego Torri, direttore del “Mirabello”. Primo è risultato Luigi Cicconofri (Fiat Ritmo Cabrio, 50 penalità), secondo Giorgio Barni (Y10 Fire, 67), terzo Claudio Portoghese (Autobianchi A112 Abarth, 91). Seguono Marco Fossati (Porsche, 122), Cristian Parravicini (Lancia, 127), Davide Peverelli (Fiat, 146). Completano la top ten Federico Allievi (Peugeot, 167), Federico Proserpio (Bmw, 179), Marcello Gobessi (Abarth, 200) e Roberto Caraccini (Alfa Romeo, 260 penalità).
Il Veteran Car Club Como è ora proiettato all’organizzazione degli eventi di maggior spessore della stagione 2022: il 22 maggio, con Bmw, l’allestimento del Concorso d’eleganza di Villa Erba; l’11 e 12 giugno il 33° Giro del Lario e il 2 ottobre la 20° Erba – Madonna del Ghisallo. 
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