TESSERAMENTO V.C.C. COMO + A.S.I.  2025 
PRIMA ISCRIZIONE
Ogni nuovo Socio può iscriversi presso il nostro Club e all’A.S.I. compilando il modulo in calce (Soci-Scheda-Iscrizione-Nuovi-2025) inviandolo per mail oppure presentandolo in sede. 
La quota di prima associazione tariffa ordinaria è di € 150,00 (Euro centocinquanta).
La quota di 1° iscrizione per gli associati under 31 (anno di nascita 1995 o superiore) è ridotto del 50% (vedi Scheda-Iscrizione-Nuovi-2025). Un socio under 31 non può richiedere la tessera gratuita per eventuali soci familiari.
L’iscrizione comprende l’invio del mensile ‘La Manovella’ in forma digitale.
E’ comunque prevista la possibilità di ricevere la rivista in forma cartacea con un piccolo supplemento di quota. In questo caso occorre barrare la relativa casella (vedi Soci-Scheda-Rinnovo-2025).
RINNOVO
Il 31 DICEMBRE 2024 scade la validità del tesseramento 2024: da Lunedi 9 Dicembre 2024 si potranno effettuare i rinnovi per il 2025 compilando il modulo in calce (Soci-Scheda-Rinnovo-2025) inviandolo per mail oppure presentandolo in sede.
La quota di rinnovo è di € 120,00 (Euro centoventi) se effettuato entro il 31 Marzo 2025. Successivamente a tale data la quota di rinnovo sarà maggiorata con un aggravio per mora così come segnalato nella scheda.
La quota di rinnovo per gli associati under 31 (anno di nascita 1995 o superiore) è ridotto (vedi Soci-Scheda-Rinnovo-2025). Un socio under 31 non può richiedere la tessera gratuita per eventuali familiari.
Per il 2025 è previsto l’invio del mensile ‘La Manovella’ in forma digitale. Per questo motivo si chiede la cortesia di fornire l’indirizzo mail su cui effettuare l’invio. 
E’ comunque prevista la possibilità di ricevere la rivista in forma cartacea con un piccolo supplemento di quota. In questo caso occorre barrare la relativa casella (vedi Soci-Scheda-Rinnovo-2025).
VERSAMENTO
Il versamento della quota può essere eseguito mediante:
· BONIFICO BANCARIO (consigliato)
IBAN: IT42W0503450890000000011533
BANCO BPM AROSIO intestato a Veteran Car Club Como 
Causale: ’NOME TESSERATO’ + ’Nr TESSERA’ oppure ‘NUOVO ASSOCIATO’ 
 CARTA di CREDITO – CARTA di DEBITO
In Sede ad Arosio via G. Casati n.3 
Gli orari di apertura sono indicati nella sezione ‘Contatti’
Moduli
Soci-Scheda-Iscrizione-Nuovi-2025
Soci-Scheda-Rinnovo-2025

TESSERAMENTO V.C.C. COMO + A.S.I.    202 5     PRIMA ISCRIZIONE   Ogni nuovo Socio può iscriversi presso   il nostro Club e   all’A.S.I. compilando il modulo in calce (Soci - Scheda - Iscrizione - Nuovi - 202 5 )  inviandolo per mail oppure presentandolo in sede.    La quota di prima associazione tariffa ordinaria è di € 150,00 (Euro cento cinquanta ).   La quota di 1° iscrizione   per gli associati under 31 (anno di nascita 199 5   o superiore) è ridotto del 50%  (vedi Scheda - Iscrizione - Nuovi - 202 5 ). Un socio under 31 non può richiedere la tessera gratuita per  eventuali soci familiari.   L ’ iscrizione comprende l ’ invio del mensile  ‘ La Manovella ’   in forma digitale.   E’ comunque prevista la possibilità di ricevere la rivista  in forma cartacea con un piccolo supplemento  di quota.  In questo caso occ orre barrare  la relativa casella  (vedi  Soci - Scheda - Rinnovo - 202 5 ) .   RINNOVO   Il 31 DICEMBRE 202 4   scade la validità del tesseramento 202 4 : da   Lunedi   9   Dicembre 202 4   si potranno  effettuare i rinnovi per il 202 5   compilando il modulo in calce (Soci - Scheda - Rinnovo - 202 5 ) inviandolo  per mail oppure presentandolo in sede.   La quota di rinnovo è di € 120,00 (Euro centoventi) se effettuato entro il 31 Marzo 202 5 .  Successivamente a tale data la quota di rinnovo sarà maggiorata con un aggravio per mora così come  segnalato nella scheda.   La quota di rinnovo   per gli associati under 31 (anno di nascita 199 5   o superiore) è ridotto (vedi  Soci - Scheda - Rinnovo - 202 5 ). Un socio under 31 non può richiedere la tessera gratuita per eventuali familiari.   Per il 202 5   è previsto l’invio del mensile ‘La Manovella’ in forma digitale. Per questo motivo si chiede la  cortesia di fornire l’indirizzo mail su cui effettuare l’invio.    E’ comunque prevista la possibilità di ricevere la rivista  in forma cartacea con un piccolo supplemento  di quota.  In questo caso occ orre barrare  la relativa casella  (vedi  Soci - Scheda - Rinnovo - 202 5 ) .   VERSAMENTO   Il versamento della quota può essere eseguito mediante:      BONIFICO BANCARIO   (consigliato)   IBAN:  IT42W0503450890000000011533   BANCO BPM AROSIO intestato a Veteran Car Club Como    Causale: ’NOME TESSERATO’ + ’Nr TESSERA’ oppure ‘NUOVO ASSOCIATO’      CARTA di CREDITO  –   CARTA di DEBITO   In Sede ad Arosio   via G. Casati n.3     Gli orari di apertura sono indicati nella sezione ‘Contatti’   Moduli   Soci - Scheda - Iscrizione - Nuovi - 202 5   Soci - Scheda - Rinnovo - 202 5  

